

У каждого гражданина России есть священная обязанность - оберегать свое родное государство, всеми силами обеспечить мир и покой своим соотечественникам. В канун замечательного праздника в детском саду прошло совместно с родителями спортивное мероприятие «Буду в армии служить! Пусть меня научат!»

Ребята, во главе своих пап - командиров, прошли небольшую военную подготовку: упражнялись в преодолении «полосы препятствий», «санинструкторы» - в умении наложить повязку, «рядовые солдаты» - в меткости и сноровке, в решении кроссворда.

Хотим скорее подрасти,  
Чтоб встать в солдатский строй  
И званье гордое носить  
«Российский рядовой».  
Аты-баты, шире шаг,  
Эй, держи равнение.  
Скоро в армии родной  
Будет пополнение!

